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Gedeeltelijke omschakeling kanaal 10 naar DAB+  -  Onderzoek

Op een schriftelijke vraag van Wilfried Vandaele van 15 februari 2021 (nr. 100) gaf de 
minister aan dat het departement Cultuur, Jeugd en Media onderzoek voert naar de 
gedeeltelijke omschakeling van kanaal 10 voor lokaal of bovenlokaal DAB+-gebruik.

1. Gelet op de stijgende trend van radioluisteren via DAB+ dient hier snel werk van te 
worden gemaakt aangezien lokale radio's de digitale DAB+-boot nog meer dreigen te 
missen.

Wat is de status van het onderzoek en wanneer wordt het afgerond?

2. Werd er voor het onderzoek al een beroep gedaan op externen? Zo ja, wie? Hoeveel 
bedraagt het vooropgestelde budget?

3. Welke andere initiatieven neemt de minister om lokale radio’s te betrekken bij 
DAB+?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 162 van 30 april 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. Ik verwijs hierbij naar het antwoord op de schriftelijke vraag nr. 100 van collega Wilfried 
Vandaele. Het onderzoek is momenteel nog volop aan de gang en vandaag kan nog 
geen concrete datum naar voor worden geschoven gelet op de complexiteit van dit 
dossier, zowel technisch als juridisch. 

2. In de huidige status van het onderzoek werd geen beroep gedaan op externe experten.

3. Hiervoor verwijs ik eveneens naar het antwoord op de hierboven vermelde vraag van 
collega Vandaele alsook naar het verslag van de commissie voor Cultuur, Jeugd, Sport 
en Media van donderdag 11 februari waar collega Brouwers toen vraag om uitleg 1440 
stelde. De lokale radio’s zitten nog niet op DAB+, maar zijn wel betrokken bij digitale 
radio onder de vorm van Radioplayer. Ik heb ook ondersteuning gegeven aan de lokale 
radio’s door een deel van het lidgeld voor Radioplayer te subsidiëren. Binnenkort wordt 
vanuit Radioplayer met de lokale radio’s opnieuw een overleg georganiseerd. 

https://docs.vlaamsparlement.be/pfile?id=1677019
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